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oComposante 4 : MATHEMATIQUES

(Coefficient :1)

| Q61 :

[Si z est le nombre complexe de nrodui: \E cld'argumnnt% calors z° estégald:
A 8+i83 B] —8+i8J3 c] -8-i8\3
D] 8-i8\3 E] 4+i4/3
Q62 :

Si 0 est un nombre réel, alors cos” B est égal a:

A l(m::.~.r3l:'l+3«:‘.t:u.‘f;l ) B : ér1539+3mrl3'] C l@maﬂﬂsml}\
8 4 4
I LI :

D g@mxﬂ-mﬂﬂ] E E&fm?:ﬂ—hhmﬁ]

oL
Q63 :
. i "

lEi .rEJﬂJ.L.n]urs {l:m (1—.11 ﬁ+.‘l:mI est égale d :

Al 400 B| —co C| 0 D] -1 El 1

' Le domaine de définition de la fonction f définie par f| X =

|
Jﬂ[[+l] est ;
x

[A])-00.~1{U0. +o0]

(D] Y=o, = 1{UJ0N U +od

B

LU +oo
E| |-11[

(T e
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Q65:

lSi S x =(x1__:r)e% nlurf f'{;t'q“ca? égulun-:
4 Gx-tfe B ['—l.]f-":' c] [i— IJ#:

A

L y |
D [2x—-2+l]¢?‘ E [Zx—le*

X

Q66 : -

Si z est un nombre complexe tel que :
_27 5 -

alors = estégala: -

4 i 23 _Bi [0 -2 [E] 1443

Q67 : _
.
Siz=1+1ie? ol BE]—ﬁ.ﬂEslurs z[ est égal & :
b 0+ 0+ 3
Al 2 B ZII'GSE {T.‘Z.:n::r.';.‘1 D| cos i E Ewnz

Q68 : B )
_]'.J'u
On a l'im[" est égale d :
i==4y H+IJ - - _
A 0 Bl e c| ¢ D| e El 1
Q69 :

Si U, .o une suite ggométrique de premier terme i = 2 et de raison ¢ =

alors le produit X, Xuy X... XM, N 21 estégali:

aa=1) " " nlav
. 2 2 LA 1
Al 2032 B ] ¢ < Dl 2% 2 £

3 3 ? 2" 2
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Ei VxeR ; f\=[x—5|k—4)(x—3) x—2) [x 1) alors f*flj est égale d :
Al 24 Bl 1 c| 0 D| 5 24
Q71: - - |
r 2in.
Soit [ la fonction définie par : [ ixy= . 3 |
x i+ (") |
|
La primitive de f sua ﬂ,—l—m[qui s'annule en 1 est: |
2 2
Al In .fgnf-l'ﬂj B] mnx’ cl 2in (g’ +1 f
D xlnx I3 Zt'i':1 X
nx+1 . {;nx\'+l
Q72: |
V2¢-3 , |
L'intégral f = T dr estégalea:
intégrale | —775 |
2 [ 2 - 2
A :'1-1i B 2-1—:’”3 Cl2—-In- _—L—_?i 24 In— E| In—
2 2 3 3 3
Q73
Le plan complexe est rap porté & un repére orthonormé direct 0,1,V ‘\
|
1
L'ensemble des points M d'affixe Z telque: Z+—E R est: J|
z
A L'axe des réels privé du point O
[B]  Lecercle de centre O et de rayon 1
|C|  L'axe des réels privé des deux points A1) et ﬂ[ )
D|  Lecercle de centre O et de rayon 1 privé des deux points A (=1) etB[‘l}
E|  L'axe des réels privé du point O union le cercle de centre () et de rayon |
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Q74: -
'_S'I.w la suite defim . —-I YnelM , w —|{v—lq'2+l

oit w, . lasuite définic par: wnuE et Vn r Wen = M, 1 |
Si W, _estconvergentealors [im w, estégaled:

A—+4-0)
S
Al 0 B| 2 C| 1 D 2 El -1
Q75:

1 a
Soit a €| ﬂ.+m| et [ lafonction définiepar: f x :l+x."n\/; +;  alors
- L

lim f{x\l est égale & :

e g

[4 1 B 1+~§ C| 1+a D| +co E| a

Q76:
' 80it ABC un triangle isocéle en A telque: AB= AC=10

l L'aire maximale du triangle ABC est:

251@ B] 50 c] 100 D] 10 E] 5\V2
2
Q77:

r;i vxeR',  f(x\=x"+3nx+1 alorslc nombre dérivé [~ J( 2 ) est
\ﬁgﬂlﬂ o _ . I - b
1 | | 1 ; |
A i Lot 4 L 3 -}
: p d . b | G

Q78 ;

L'intégrale fﬂ Ysin x e'dx estégaled:

; 2 —al E -
li;— ET C ‘; D 1+e? [E] 1-e
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On considére la fonction f définie par: YxeR f }= ¢
Un encadrement de /' (x) sur i’intﬂwalleﬁl.ijcst:

A 0< f'(x] E:}: B -*%E f'(x) <0 -
cl -2< /1) <0 Dl 0< f(x) <V

1
E —T_f(;;) 2

Q80 :
Soit £ x =+x +2x +3—axJx+b avec a eth deux réels donnés.

f admet une limite finie en +00 si et seulement si :

Al a>0ce b>0 Bl a=le b>0 Cl a=let b=2

DI a=let b=0 El a=>0¢ b=0

FIN



